

Montana Bureau of Mines and Geology

Butte, Montana

ERRATUM

Bulletin 7, "Geochemical Prospecting by Soil Analysis
in Montana."

Page 82, No. 3. Sodium acetate solution.

Line 5, Reads: Dilute to 100 m with water.

Should read: Dilute to 1000 ml
with water.

Montana Bureau of Mines and Geology

Butte, Montana

ERRATUM

Bulletin 7, "Geochemical Prospecting by Soil Analysis
in Montana."

Page 82, No. 3. Sodium acetate solution.

Line 5, Reads: Dilute to 100 m with water.

Should read: Dilute to 1000 ml
with water.

Montana Bureau of Mines and Geology

Butte, Montana

ERRATUM

Bulletin 7, "Geochemical Prospecting by Soil Analysis
in Montana."

Page 82, No. 3. Sodium acetate solution.

Line 5, Reads: Dilute to 100 m with water.

Should read: Dilute to 1000 ml
with water.